
ATA Nº 09/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (28/03/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Evandro José da Silva, Rosangela Maria 

Galera Turozi, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moreto, Antônio Lino da 

Silva, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego e Claudinei Bregondi sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, somente uma retificação, onde a presença da 

Vereadora ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI foi inserida equivocadamente na 

Ata da Sessão Ordinária passada, do dia 21 de março de 2022, sendo que a mesma não se 

encontrava presente na Sessão. E diante disto, a mesma foi aprovada a por unanimidade. 

A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 

043/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, 

resposta ao Ofício nº 047/2022, desta Câmara Municipal e ao Requerimento nº 02/2021, 

aprovado por esta Casa, ao qual segue anexo; Convite da Secretaria Municipal de 

Educação de Lupionópolis, para participarem da Conferência Municipal de Educação, 

com o tema: “inclusão, Equidade, e qualidade: Compromisso com o futuro da Educação 

Brasileira. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de 

todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento e não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, também não havendo Vereadores inscritos, 

apenas o Vereador Bruno Neves da Silva fez um questionamento ao Vereador Sandro, a 

respeito do Processo de Licitação com relação à área de lazer, nas margens do Rio 

Paranapanema. Respondeu o Vereador Sandro que foi feita sim a Licitação, mas deu-se 

como deserta por falta de participantes. Mas que aparentemente o Prefeito foi procurado 

e tem alguns interessados, então ele está vendo com o Setor Jurídico se tem a necessidade 

de uma nova licitação ou se pode fazer diretamente com essa pessoa, então está em análise 

com o Setor Jurídico. Perguntou o Senhor Presidente se poderia ser feito por Decreto, ou 

se precisava passar por esta Casa? Respondeu o Vereador Sandro que não sabia informar 

naquele momento, só em análise com o Setor Jurídico mesmo.   Não havendo mais 

inscritos, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
 


